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(DÉCIMA SEXTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 28 DE JUNHO DE 2013. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Agaciel Maia a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
volto a fazer um apelo para que não caia o quorum, porque, com menos de treze 
Parlamentares, V.Exa. vai ter que suspender e voltar daqui a pouco. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Item n° 1:  

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei nº 1.551, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a carreira Atividades Rodoviárias do 
Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.551, de 2013, que “dispõe 
sobre a carreira Atividades Rodoviárias do Distrito Federal e dá outras providências”.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Aproveito para cumprimentar a todos e desejar uma boa-noite. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.475, de 2013, do 
Poder Executivo, que “autoriza órgãos e entidades do Poder Executivo a se filiarem a 
conselhos e instituições de caráter nacional ou interestadual”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.475, de 2013, do Poder 

Executivo, que “autoriza órgãos e entidades do Poder Executivo a se filiarem a 
conselhos e instituições de caráter nacional ou interestadual”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PPL. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu queria solicitar a V.Exa. a gentileza da inversão de pauta, colocando 
em votação o PLC nº 70, que trata dos loteamentos fechados, já que o pessoal está 
aguardando aqui há muito tempo, desde cedo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Eu solicito à Assessoria que 
nos ajude a localizar o item e nós o chamaremos em seguida. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.483, de 2013, do 
Poder Executivo, que “autoriza o Distrito Federal a dar continuidade ao processo de 
liquidação da Sociedade de Abastecimento de Brasília – SAB, em liquidação, e dá 
outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.483, de 2013, do Poder 

Executivo, que “autoriza o Distrito Federal a dar continuidade ao processo de 
liquidação da Sociedade de Abastecimento de Brasília – SAB, em liquidação, e dá 
outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar n° 70, de 
2013, do Poder Executivo, que “dispõe sobre loteamento fechado e dá outras 
providências”. 

Em discussão (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação.  

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto, os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal)



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

28 06 2013 2h03min 16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 5 

 

 

 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

28 06 2013 2h03min 16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 6 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 70, de 2013, 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre loteamento fechado e dá outras 
providências”. 

Em discussão, a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.500, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “institui a política distrital de atenção ao jovem e dá 
outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.500, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “institui a política distrital de atenção ao jovem e dá outras 
providências.’’ 

Em discussão, a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 6: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.519, de 2013, do 
Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 23.692,00 (vinte e três mil, seiscentos e noventa e dois 
reais)”. 

Foi apresentada uma emenda de plenário de segundo turno. A CEOF deverá 
se manifestar sobre a emenda de plenário. 

Solicito ao Relator, Deputado Rôney Nemer, que emita parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças à Emenda Aditiva de Plenário nº 1, em segundo turno, de 
autoria do Deputado Joe Valle, ao Projeto de Lei n° 1.519, de 2013, do Poder 
Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no 
valor de R$ 23.692,00 (vinte e três mil, seiscentos e noventa e dois reais)”. 

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, somos pelo 
acatamento da emenda, por tratar apenas de movimentação de Orçamento 
destinado pelo próprio Parlamentar, que agora alterou a unidade de onde estaria 
alocando a sua emenda. 

A proposição observa as exigências formais e materiais do ordenamento 
jurídico e favorece o desenvolvimento da atuação governamental. Somos pela 
admissibilidade e aprovação da Emenda Aditiva de Plenário nº 1, em segundo turno, 
referente ao Projeto de Lei nº 1.519, de 2013. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 18 
Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.519, de 2013, do Poder 
Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no 
valor de R$ 23.692,00 (vinte e três mil, seiscentos e noventa e dois reais)”. 

Em discussão, a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 7: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.542, de 2013, do 
Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 96.000.000, 00 (noventa e seis milhões de reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 18 
Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.542, de 2013, do Poder 
Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 96.000.000, 00 (noventa e seis milhões de reais)”. 

Em discussão, a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 8: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.543, de 2013, do 
Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federai no valor de R$ 95.295.000,00 (noventa e cinco milhões, duzentos e noventa 
e cinco mil reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 18 
Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.543, de 2013, do Poder 
Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federai no valor de R$ 95.295.000, 00(noventa e cinco milhões, duzentos e noventa 
e cinco mil reais)”. 

Em discussão, a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 9: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.544, de 2013, do 
Poder Executivo, que “altera a Lei n° 4.737, de 29 de dezembro de 2011, que 
‘estabelece critérios e parâmetros para suplementação do programa Bolsa-Família, 
na forma do plano DF sem Miséria, e dá outras providências’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria.  
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.544, de 2013, do Poder 

Executivo, que “altera a Lei n° 4.737, de 29 de dezembro de 2011, que ‘estabelece 
critérios e parâmetros para suplementação do Programa Bolsa-Família, na forma do 
Plano DF Sem Miséria, e dá outras providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 10: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.506, de 2013, do 
Poder Executivo, que “altera a lei n° 2.326, de 11 de fevereiro de 1999, que cria a 
Colônia Agrícola Aguilhada, situada na Região Administrativa de São Sebastião – RA 
XIV”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.506, de 2013, do Poder 
Executivo, que “altera a lei n° 2.326, de 11 de fevereiro de 1999, que cria a Colônia 
Agrícola Aguilhada, situada na Região Administrativa de São Sebastião - RA XIV”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 11: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.541, de 2013, do 
Poder Executivo, que “dispõe sobre a concessão de direito real de uso das áreas 
destinadas à Política Habitacional do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Rôney Nemer. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 
Sr. Presidente, só para deixar registrado que o Regimento Interno desta Casa, na 
Subseção V, diz: da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, art. 64: 
“Compete à Comissão de Economia, Orçamento e Finanças:  

II - analisar a admissibilidade quanto à adequação orçamentária e financeira 
e emitir parecer sobre o mérito das seguintes matérias:  

c) de natureza tributária, creditícia, orçamentária, financeira e patrimonial, 
inclusive contribuição dos servidores públicos para sistemas de previdência e 
assistência social”. 

Portanto, a palavra patrimonial aqui é patrimônio. E terra é patrimônio. 
Portanto, mais uma vez fica aqui dito, apesar de sua assessoria ter dito que não 
deveria passar na Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. Só para registrar 
que deveria ter passado, conforme o Regimento Interno. 

Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Rôney 
Nemer. 

Continua em discussão. (Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. Houve 1 voto 
contrário e 2 abstenções. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

primeiro eu gostaria de registrar que estamos por um triz quanto ao quorum, 
perdendo o quorum. 

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata 
apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.541, de 2013, do Poder 
Executivo, que “dispõe sobre a concessão de direito real de uso das áreas destinadas 
à Política Habitacional do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu apresentaria a sugestão aos colegas se poderíamos deixar o segundo 
turno dos projetos de Parlamentares para o primeiro dia de sessão do mês de 
agosto. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Eu diria: o que são mais vinte minutos, 
Deputada Eliana, depois desse tempo todo que ficamos aqui? É só acelerar. 

Eu faço uma solicitação diferenciada: vamos votar o segundo turno dos 
projetos dos Deputados que ficaram e deixar para agosto os dos Deputados que não 
ficaram. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu quero aqui corroborar a proposta do Deputado Rôney Nemer para que 
a gente vote os projetos dos Deputados que ficaram, que estão presentes, e dos 
outros, sim, a gente deixa... 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência tomará 
essa decisão em seguida. 
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Item nº 12: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.534, de 2013, do 
Poder Executivo, que “estabelece as diretrizes do Programa Brasil Alfabetizado - PBA 
no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.534, de 2013, do Poder 
Executivo, que “estabelece as diretrizes do Programa Brasil Alfabetizado - PBA no 
Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 13: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.535, de 2013, do 
Poder Executivo, que “autoriza a criação da Fundação Universidade Aberta do Distrito 
Federal e dá outras providências”. 

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.535, de 2013, do Poder 
Executivo, que “autoriza a criação da Fundação Universidade Aberta do Distrito 
Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 14: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 651, de 2011, de 
autoria do Deputado Joe Valle, que “estabelece diretrizes para a promoção da 
alimentação saudável nas escolas da rede de ensino do Distrito Federal”. 

O Deputado Joe Valle encontra-se em plenário. 

O projeto teve a tramitação concluída. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 651 de 2011, de autoria do 
Deputado Joe Valle, que “estabelece diretrizes para a promoção da alimentação 
saudável nas escolas da rede de ensino do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 15: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.221, de 2012, do 
Deputado Wellington Luiz, que “dispõe sobre a disponibilização de informação nas 
placas identificadoras de obras públicas, na forma que especifica”. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
só vamos votar projeto de Deputado que está em plenário?  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Deputado Wellington não 
se encontra? O Deputado Wellington Luiz não se encontra. Infelizmente vou acolher 
a questão de ordem, porque é fundamental o quorum. 

Item nº 16: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.043, de 2012, do 
Deputado Agaciel Maia, que “dispõe sobre a realização da política de prevenção à 
hipertensão arterial no âmbito do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.043, de 2012, do Deputado 
Agaciel Maia, que “dispõe sobre a realização da política de prevenção à hipertensão 
arterial no âmbito do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 17: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 857, de 2012, do 
Deputado Prof. Israel Batista, que “concede prêmio à pessoa que comunicar às 
autoridades competentes a prática de crime contra a Administração Pública do 
Distrito Federal, de que resulte a efetiva recuperação de valores ao erário”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 857, de 2012, do Deputado 
Prof. Israel Batista, que “concede prêmio à pessoa que comunicar às autoridades 
competentes a prática de crime contra a Administração Pública do Distrito Federal, 
de que resulte a efetiva recuperação de valores ao erário”.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO WASHINGTON MESQUITA – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASHINGTON MESQUITA (PSD. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, corrija, por favor, a quantidade de Parlamentares. Só há 14 Deputados 
em plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A assessoria está 
confirmando a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, os próximos itens são dos 
Deputados Chico Leite e Olair Francisco. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Se os Deputados 
retornarem, votaremos os seus projetos. 

Item nº 18: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 578, de 2011, do 
Deputado Joe Valle, que “institui e inclui o Festival Puroritmo - Cultura e 
Sustentabilidade no calendário oficial de eventos do Distrito Federal a ser realizado 
anualmente no mês de setembro”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 578, de 2011, do Deputado 
Joe Valle, que “institui e inclui o Festival Puroritmo - Cultura e Sustentabilidade no 
calendário oficial de eventos do Distrito Federal a ser realizado anualmente no mês 
de setembro”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 19: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.033, de 2012, do 
Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação periódica do 
cardápio da merenda escolar em todas as unidades escolares da rede pública de 
ensino do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.033, de 2012, do Deputado 
Joe Valle, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação periódica do cardápio 
da merenda escolar em todas as unidades escolares da rede pública de ensino do 
Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 20:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 855, de 2012, do 
Deputado Evandro Garla, que “assegura ao idoso internado nos hospitais da rede 
pública e privada do Distrito Federal o direito à vaga em unidade de tratamento 
intensivo”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 855, de 2012, do Deputado 
Evandro Garla, que “assegura ao idoso internado nos hospitais da rede pública e 
privada do Distrito Federal o direito à vaga em unidade de tratamento intensivo”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 21:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.220, de 2012, do 
Deputado Prof. Israel Batista, que “inclui evento no calendário oficial do Distrito 
Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.220, de 2012, do Deputado 
Prof. Israel Batista, que “inclui evento no calendário oficial do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
os dois próximos itens são um do Deputado Chico Leite, o outro é da Deputada 
Celina Leão.  
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Item nº 22: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 935, de 2012, da 
Deputada Luzia de Paula, que “institui a Semana de Combate à Obesidade Infantil no 
âmbito do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 935, de 2012, da Deputada 
Luzia de Paula, que “institui a Semana de Combate à Obesidade Infantil no âmbito 
do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 23:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 983, de 2012, da 
Deputada Luzia de Paula, que “dispõe sobre a inclusão do evento denominado 
Encontro de Violeiros no calendário oficial de eventos do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

28 06 2013 2h03min 16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 23 

 

 
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 983, de 2012, da Deputada 
Luzia de Paula, que “dispõe sobre a inclusão do evento denominado Encontro de 
Violeiros no calendário oficial de eventos do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 24:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.055, de 2012, do 
Deputado Washington Mesquita, que “institui o Dia Distrital do/a Trabalhador/a 
Doméstico/a no âmbito do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.055, de 2012, do Deputado 
Washington Mesquita, que “institui o Dia Distrital do/a Trabalhador/a Doméstico/a no 
âmbito do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 25:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 434, de 2011, do 
Deputado Dr. Michel, que “estabelece a obrigatoriedade de os estabelecimentos 
comerciais revendedores de combustíveis e derivados do petróleo informarem em 
placas, cartazes e derivados, em fontes do mesmo tamanho, o valor integral dos 
combustíveis”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 434, de 2011, do Deputado 

Dr. Michel, que “estabelece a obrigatoriedade de os estabelecimentos comerciais 
revendedores de combustíveis e derivados do petróleo informarem em placas, 
cartazes e derivados, em fontes do mesmo tamanho, o valor integral dos 
combustíveis”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 26:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 842, de 2012, do 
Deputado Dr. Michel, que “inclui no Calendário Oficial do Distrito Federal o Dia de 
Prevenção e Controle da Hipertensão Arterial e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 842, de 2012, do Deputado 
Dr. Michel, que “inclui no Calendário Oficial do Distrito Federal o Dia de Prevenção e 
Controle da Hipertensão Arterial e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 27: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 784, de 2012, do 
Deputado Cláudio Abrantes, que “estabelece critérios para a criação de região 
administrativa no Distrito Federal, e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 784, de 2012, do Deputado 
Cláudio Abrantes, que “estabelece critérios para a criação de região administrativa no 
Distrito Federal, e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 28:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 516, de 2011, do 
Deputado Cláudio Abrantes, que “proíbe, no âmbito do Distrito Federal, a utilização 
de apontadores laser, nos locais e eventos que especifica”. 

Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 516, de 2011, do Deputado 
Cláudio Abrantes, que “proíbe, no âmbito do Distrito Federal, a utilização de 
apontadores laser, nos locais e eventos que especifica”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 29:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.147, de 2012, de 
autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “dispõe sobre a obrigatoriedade da 
divulgação de informações relativas à promoção ou patrocínio de eventos artísticos, 
culturais e esportivos com recursos públicos e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 15 
Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.147, de 2012, da Deputada 
Eliana Pedrosa, que “dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação de informações 
relativas à promoção ou patrocínio de eventos artísticos, culturais e esportivos com 
recursos públicos e dá outras providências”.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 30:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.258, de 2012, do 
Deputado Benedito Domingos, que “dispõe sobre a coleta de medicamentos, insumos 
farmacêuticos e correlatos, vencidos ou não utilizados, por meio do descarte em 
postos de coleta, no âmbito do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 14 
Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.258, de 2012, do Deputado 
Benedito Domingos, que “dispõe sobre a coleta de medicamentos, insumos 
farmacêuticos e correlatos, vencidos ou não utilizados, por meio do descarte em 
postos de coleta, no âmbito do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 31:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 794, de 2012, de 
autoria do Deputado Evandro Garla, que “obriga os motoristas e cobradores dos 
ônibus do sistema de Transporte Público do Distrito Federal-STPC/DF, quando da 
interrupção do itinerário do respectivo veículo, em face de problemas mecânicos, 
hidráulicos, elétricos, abalroamento ou quaisquer outros motivos que ocasionem 
defeitos, a fornecer informações aos passageiros que solicitarem, e dá outras 
providências”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 14 
Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 794, de 2012, do Deputado 
Evandro Garla, que “obriga os motoristas e cobradores dos ônibus do sistema de 
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Transporte Público do Distrito Federal-STPC/DF, quando da interrupção do itinerário 
do respectivo veículo, em face de problemas mecânicos, hidráulicos, elétricos, 
abalroamento ou quaisquer outros motivos que ocasionem defeitos, a fornecer 
informações aos passageiros que solicitarem, e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, o próximo item de pauta se 
refere a projeto do Deputado Washington Mesquita.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado Agaciel Maia, essa 
matéria tramita em conjunto. Essa indicação foi de minha autoria. O Deputado 
Washington Mesquita havia apresentado em primeiro lugar o projeto. Então, ele foi 
apensado com a participação conjunta. 

Item nº 32:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 779, de 2012, do 
Deputado Washington Mesquita, que “institui a Semana Distrital de Doação de Leite 
Materno no âmbito do Distrito Federal”, em tramitação conjunta com o Projeto de Lei 
nº 1.024, de 2012, do Deputado Wasny de Roure, que “inclui no Calendário Oficial 
do Distrito Federal, a Semana Distrital de Doação de Leite Materno”. 

(Assume a Presidência o Deputado Agaciel Maia.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Os projetos estão aprovados com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação das redações 
finais.  

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 779, de 2012, do Deputado 
Washington Mesquita, que “institui a Semana Distrital de Doação de Leite Materno 
no âmbito do Distrito Federal”, em tramitação conjunta com o Projeto de Lei nº 
1.024, de 2012, do Deputado Wasny de Roure, que “inclui, no calendário oficial do 
Distrito Federal, a Semana Distrital de Doação de Leite Materno”. 

Em discussão as redações finais. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são 
consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação. 

Os projetos vão à sanção. 

(Assume a Presidência o Deputado Wasny de Roure.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Item nº 33:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 147, de 2011, do 
Deputado Aylton Gomes, que “dispõe sobre o livro técnico e o livro didático de nível 
fundamental, médio e superior de ensino em formato de texto digital acessível para 
as pessoas com deficiência visual e dá outras providências”. 

Tramitação concluída. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno, com a presença de 15 
Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 147, de 2011, do Deputado 

Aylton Gomes, que “dispõe sobre o livro técnico e o livro didático de nível 
fundamental, médio e superior de ensino em formato de texto digital acessível para 
as pessoas com deficiência visual e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 34:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.182, de 2009, do 
Deputado Aylton Gomes, que “declara o coral da UNB como patrimônio cultural 
imaterial do Distrito Federal”. 

Tramitação concluída. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno, com a presença de 15 
Parlamentares.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.182, de 2009, do Deputado 
Aylton Gomes, que “declara o coral da UNB como patrimônio cultural imaterial do 
Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 35:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 911, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio que “acrescenta dispositivo na Lei nº 3.877, de 26 de 
junho de 2006, que ‘dispõe sobre a Política Habitacional do Distrito Federal’”. 

Tramitação concluída. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno, com a presença de 15 
Parlamentares.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 911, de 2012, da Deputada 
Arlete Sampaio que “acrescenta dispositivo na Lei nº 3.877, de 26 de junho de 2006, 
que ‘dispõe sobre a Política Habitacional do Distrito Federal’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 36:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Resolução nº 68, de 2013, 
da Mesa Diretora, que “altera dispositivo da Resolução nº 259, de 2012, que ‘institui 
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o Troféu Câmara Legislativa do Distrito Federal para filmes produzidos no Distrito 
Federal e inscritos no Festival de Brasília do Cinema Brasileiro’”. 

Tramitação concluída. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno, com a presença de 15 
Parlamentares.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Resolução nº 68, de 2013, da Mesa 
Diretora, que “altera dispositivo da Resolução nº 259, de 2012, que ‘institui o Troféu 
Câmara Legislativa do Distrito Federal para filmes produzidos no Distrito Federal e 
inscritos no Festival de Brasília do Cinema Brasileiro’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à promulgação. 

Item nº 37:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 615, de 2011, da 
Deputada Luzia de Paula, que “institui a política de direitos humanos e assistência a 
filhos de apenadas no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 615, de 2011, da Deputada 
Luzia de Paula, que “institui a política de direitos humanos e assistência a filhos de 
apenadas no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 38: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 949, de 2012, do 
Deputado Chico Vigilante, que “institui o Programa Popular de Formação, 
Qualificação e Habilitação Profissional de Condutores de Veículos Automotores do 
Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 949, de 2012, do Deputado 
Chico Vigilante, que “institui o Programa Popular de Formação, Qualificação e 
Habilitação Profissional de Condutores de Veículos Automotores do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 39: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 313, de 2011, do 
Deputado Chico Vigilante, que “dispõe sobre a obrigação de disponibilizar ambientes 
para uso privativo dos empregados terceirizados que trabalham nos órgãos da 
administração direta e indireta do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 313, de 2011, do Deputado 

Chico Vigilante, que “dispõe sobre a obrigação de disponibilizar ambientes para uso 
privativo dos empregados terceirizados que trabalham nos órgãos da administração 
direta e indireta do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 40: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 467, de 2011, da 
Deputada Eliana Pedrosa, que “dispõe sobre a política para tratamento de doenças 
raras no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 467, de 2011, da Deputada 
Eliana Pedrosa, que “dispõe sobre a política para tratamento de doenças raras no 
Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 
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O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
durante esses dois anos e meio de mandato aqui, em todos os recessos, eu apelei à 
Mesa Diretora para que melhorasse essa situação de habitabilidade do pessoal da 
imprensa que trabalha naquele curralinho.  

Portanto, eu quero aproveitar este momento, porque, daqui a pouco, vamos 
encerrar as atividades. Tendo em vista que estão na Mesa V.Exa., Presidente; o Vice-
Presidente, nosso amigo Deputado Agaciel Maia; a Deputada Eliana Pedrosa – o 
Deputado Prof. Israel Batista parece que também faz parte da Mesa –, eu peço 
encarecidamente a V.Exa. que aproveite esses 30 dias de recesso e determine que 
melhoremos essa situação e demos condições de trabalho à nossa imprensa, que fica 
ali naquele local apertado. Não sei de quem foi a cabeça de fazer uma coisa tão 
ruim, tão difícil para se trabalhar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado Chico Vigilante, 
como V.Exa. é portador de um telefone vermelho, esta Mesa Diretora tem insistido 
com a Administração de Brasília. O projeto já está lá há vários meses, aguardando o 
parecer da equipe técnica daquela Administração, que, com seu apoio, por meio do 
telefone vermelho, obterá celeridade na apreciação do referido projeto de lei da 
equipe desta instituição. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Eu me disponho a ir lá com V.Exa., o 
Deputado Agaciel Maia e a Deputada Eliana Pedrosa, para trazermos isso nem que 
seja no braço. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PEN. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu também gostaria de acrescentar ao pedido do Deputado Chico 
Vigilante a mudança deste carpete e a colocação de outro tipo de piso, de 
revestimento. Tivemos hoje até um acidente aqui no plenário. Essa mudança seria 
benéfica também para a saúde dos servidores da Casa. Quem fica aqui sofre muito 
com esse carpete, por causa da poeira. Vimos hoje vários Deputados já com crise de 
rinite. Acredito que, além do ar condicionado, este carpete também provoca essa 
crise. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Luzia 
de Paula. 

Item nº 41: 
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Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.550, de 2013, do 

Deputado Rôney Nemer, que “institui, no calendário de eventos oficiais do Distrito 
Federal, a festa da padroeira da Paróquia da Santa Edwiges”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.550, de 2013, do Deputado 
Rôney Nemer, que “institui no calendário de eventos oficiais do Distrito Federal a 
festa da padroeira da Paróquia da Santa Edwiges”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 42: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.191, de 2012, do 
Deputado Benedito Domingos, que “declara a Academia de Letras de Taguatinga 
como Patrimônio Cultural Material e Imaterial do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.191, de 2012, do Deputado 
Benedito Domingos, que “declara a Academia de Letras de Taguatinga como 
Patrimônio Cultural Material e Imaterial do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 43: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 521, de 2011, do 
Deputado Agaciel Maia, que “dispõe sobre a campanha de combate e prevenção à 
obesidade infantil nas escolas da rede pública e particular de ensino do Distrito 
Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 521, de 2011, do Deputado 
Agaciel Maia, que “dispõe sobre a campanha de combate e prevenção à obesidade 
infantil nas escolas da rede pública e particular de ensino do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 44: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.438, de 2013, dos 
Deputados Rôney Nemer e Wellington Luiz, que “inclui no calendário de eventos 
oficiais do Distrito Federal a festa da padroeira da Paróquia Maria Auxiliadora”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.438, de 2013, do Deputado 
Rôney Nemer e Washington Mesquita, que “inclui no calendário de eventos oficiais 
do Distrito Federal a festa da padroeira da Paróquia Maria Auxiliadora”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 45: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 160, de 2011, do 
Deputado Washington Mesquita, que “obriga os estabelecimentos de ensino a 
notificar as autoridades competentes dos casos de violência contra os seus alunos”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 160, de 2011, do Deputado 
Washington Mesquita, que “obriga os estabelecimentos de ensino a notificar as 
autoridades competentes dos casos de violência contra os seus alunos”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Os próximos três itens referem-se a projetos de lei da Deputada Celina Leão 
e do Deputado Robério Negreiros. 

Item nº 46: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Resolução n° 66, de 2013, 
da Mesa Diretora, que “altera cargos da estrutura administrativa e dá outras 
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providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Passa-se à imediata 
apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Resolução n° 66, de 2013, da Mesa 
Diretora, que “altera cargos da estrutura administrativa e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à promulgação. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
antes do último item da pauta, indago a V.Exa. se os servidores que dedicaram a 
noite de hoje a trabalhar aqui, no nosso auxílio, estão recebendo adicional noturno e 
hora extra, porque, se não estiverem, acho bom que nós paguemos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Naturalmente, temos uma 
direção na área de recursos humanos, dirigida pela nobre Deputada Eliana Pedrosa, 
com uma equipe de larga experiência, que jamais irá cometer infrações de natureza 
trabalhista nesta Casa. 

Item nº 47: 
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Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.437, de 2013, de 

autoria do Deputado Rôney Nemer e do Deputado Wellington Luiz, que “inclui no 
calendário de eventos oficiais do Distrito Federal a festa da padroeira da Paróquia 
Imaculado Coração de Maria”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.437, de 2013, de autoria 
do Deputado Rôney Nemer e do Deputado Wellington Luiz, que “inclui no calendário 
de eventos oficiais do Distrito Federal a festa da padroeira da Paróquia Imaculado 
Coração de Maria”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 48: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.494, de 2013, do 
Poder Executivo, que “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 
financeiro de 2014 e dá outras providências”. 

Foi apresentada uma emenda de plenário, em segundo turno. As comissões 
deverão se manifestar sobre a emenda de plenário. 

Solicito ao Relator, Deputado Rôney Nemer, que emita parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 
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DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para emitir parecer.) – Sr. Presidente, 

Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças à 
Emenda de Plenário n° 1, de 2° turno, ao Projeto de Lei nº 1.494, de 2013, que 
“dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2014 e dá 
outras providências”. 

(Segue documento lido.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

28 06 2013 2h03min 16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 46 

 

 

 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

28 06 2013 2h03min 16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 47 

 

 
DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, a necessidade se deu, porque 

na hora que prejudicou aquela Emenda n° 1 de relatoria, ela caiu junto. Por isso que 
teve que se fazer aqui. 

Portanto, o voto é pela admissibilidade da emenda no âmbito da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 1.494, de 2013. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se a imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.494, de 2013, que “dispõe 
sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2014 e dá outras 
providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu queria aqui expressar o meu profundo agradecimento ao Eduardo, 
que trabalha comigo, que me assessora muito bem aqui no plenário, e cumprimentar 
os demais servidores da Mesa, da Taquigrafia, os demais assessores por esse apoio 
até esta hora da noite. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Informo aos Srs. Deputados 
que diante da rejeição da Emenda n° 1 de Relator, destacada pelo Deputado Chico 
Vigilante, fica prejudicada a Subemenda n° 1, de Plenário. 

Leitura das atas das sessões anteriores. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões 
anteriores. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura das 
atas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes: 

- Ata da 16ª Sessão Extraordinária;  

- Ata da 56ª Sessão Ordinária. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu tive que sair daqui por meio minuto. Só para que eu possa ser informado, foi 
pedida a dispensa do interstício? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Foi, Deputado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Obrigado. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de fazer essa questão de ordem com relação ao Deputado 
Patrício. O Deputado Patrício fez uma intervenção num determinado momento 
arguindo se aquela emenda dos servidores do Detran estaria aprovada e fora do 
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bloco daquelas de nºs 117 a 133. E o posicionamento naquele momento foi o de que 
ela estava aprovada. Em função disso, não foi reapresentada em segundo turno uma 
emenda, e os servidores que estavam acompanhando saíram com a certeza de que 
eles estavam incluídos.  

Então, eu gostaria de deixar o registro que vamos entrar com recurso 
também na Comissão de Constituição e Justiça de modo que a gente possa sanar 
essa questão. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Eu quero dizer a V.Exa. que 
foi essa de fato a orientação. Eu recebi por parte da Assessoria, assumo a 
responsabilidade, e vou me empenhar para que nós possamos corrigir porque o 
procedimento foi um erro da nossa Assessoria e eu peço publicamente desculpas ao 
Deputado Patrício. Foi um equívoco cometido em função talvez dessa maneira 
açodada, pela magnitude, o momento, o cansaço, e nós cometemos essa falta. Eu 
reconheço, Deputada Eliana Pedrosa, e assumo inteira responsabilidade e vamos 
encaminhar para que possamos corrigir isso. 

Eu deixo registrado publicamente e agradeço a V.Exa. por essa intervenção. 

Eu quero ainda agradecer aos colegas que nos acompanharam aqui, na 
pessoa do Itamar, do Wilson, do Alex, do Marcelo, e todo o pessoal da Segurança. 
Eu sei que os servidores estão ansiosos por algumas tratativas em nível da Mesa, nós 
não tivemos condições, mas faremos essa discussão nos próximos dias. E nós 
esperamos poder ter essa matéria equacionada em breve. 

Eu quero assim desejar a todos os colegas Deputados um recesso bem 
aproveitado junto a suas bases, junto a sua militância, reafirmando seus 
compromissos com a sociedade nesse processo de alívio de plenário, mas com 
certeza de grande trabalho junto à cidade a qual representamos. 

Quero agradecer a Dalva e pedir mil perdões para ela. O puxão de orelha da 
Deputada Arlete Sampaio sempre é bem-vindo. 

Muito obrigado, Dalva. 

Declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 3h18min.) 

 


